	Załącznik nr 4b do SIWZ
(załącznik nr 3b do umowy nr…….)

	PRZEDMIAR ROBÓT
– zadanie nr 2 – 

ul. Norwida 14, 20, 24, 26, Południowa 1, Sikorskiego 5, 7, 9, 
 Prusa 3,5, Piłsudskiego 24  


[image: image1.jpg]Lp. | Podstawa | Opis i wyliczenia [ jm. | Poszcz | Razem
[Przelozenie chodnika wzdiuz bud. Norwida 14
1[KNR2-31 |Rozebranie chodnikow, wysepek mmm-maummzpm m? \
081503 mwummgm'rmmw
L . 1420 m? 142,000 _
RAZEM 142,000
2|KNR 2-31 ommcwmmmmmwzw m
040703 |niem spoin piaskiem przyjet 50% nowych
L 710 71,000
) B - RAZEM 71,000
3|KNR2-31 | Rozebranie obrzezy 8x30 om na podsypce piaskowe] m
0814-02
3 71,0 § - S _Im 71,000
F” . - i RAZEM 71,000
[~ 4KNR 231 _|Nawierzehnie z kostid brukowe] befonowej grubosé 6 om nia podsypoe cemen- |m-
0511-02 i j
1420 m? 142,000 =
, RAZEM 142,000
5|KNR 401 memmmmw m
010809 [do1km
- 70 m 7,000 |
RAZEM 7,000
6IKNR 401 | Wywiezienie grizu spryzmowanego samochodami skrzyniowymi - za kazdy na-|m*
0108-10 |stepny 1 km
Krotnosé = 9
| 70 = m? 7,000
| ‘ RAZEM 7.000)





[image: image2.jpg]Lp. | Podstawa | Opis i wyliczenia [ im. | Poszcz Razem
'Remont_chodnika Norwida 20 S
KNR2-31 |Rozebranie chodnikow, msepekprzymu«mychlmécdapmyethm m2
081503 |kamiennych grubosci 7 om na podsypce piaskowej 1,7+36,7=62,39+2,0°2 5=
5,0+1,5'2,5=3,75razem 71,14 m2
71,14 m? 71,140 |
6 = RAZEM 71,140
2/KNR 2-31 Rozebranie obrzezy 8x30 cm na podsypce piaskowej m
0814-02
1380 m 138,000
[ % RAZEM 138,000
KNR 2-31 Wzmmwwﬁmmwm m?
0511-02
- 71,14 B m?2 71,140
B = = = 7 RAZEM 71,140
4KNR 2-31 |Obrzeza betonowe o wymiarach 206 om na podsypce piaskowej z wypelnie- | m
0407-02 memspunp\aﬂwxn
1380 m 138,000/ )
RAZEM 138,000
5|KNR 4-01 vwvﬂauiegnmsuymmnegnsnmmdsmynmmvﬁmm m’
010809  |do1km
3 80 B m 8,000 |
3 RAZEM 8,000
6IKNR 401 |Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami skrzyniowymi - za kazdy na-|m?
010810 [stepny 1 km
Krotnosé =9
8.0 m 8,000 |
RAZEM 8,000





[image: image3.jpg]Uzupeinienie chodnika Norwida 26,24 Poludniowa 1 PRZEDMIAR

Uzupelnienie chodnikow
1|KNR 2-31 Chodniki z piyt betonowych 50x50x7 cm na podsypce piaskowej z wypeinie- | m?
0502-06 niem spoin piaskiem Norwida 26,24 1,5%1,2= 1,8m2 + od uliczki w dot 5,0*1,2=
| 6m2 Poludniowa 1 na szczycie 0,75 razem 8,3 m2
| a3 m?
[
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| im. | Poszez Razem |

Remont_opaski z kostki przy budynku Poludniowa 1

1

1[KNR 231 |Rozebranie krawgznikéw betonowych 20x30 cm na podsypce piaskowej 31+  |m | H
081302 |13+105+7 5+8,0=700
700 m 70,000
— RAZEM 70,000
2|KNR 231 |Rozebranie chodnikéw, wzmmwuumdaummzpm m?
0815-02 baum:ymsmsmrmmpmsypm
42,51 e m? 42,510!
[l RAZEM 42510/
3[KNR 231 |Krawezniki betonowe wystajace o wymiarach 15x30 cm na podsypce cemento- (m |
0403-03
700 m 70,000/
i = ¥ RAZEM 70,000
4/KNR 231 | Nawierzchnie z kostid brukowej betonowej grubos¢ 6 om na podsypce cemen- |m?
051102 [towo-piaskowej
4252 . — 42,520
i ) = RAZEM 42520
5[KNR 401 |Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami skrzyniowymi na odiegloéé |m®
010809  |do 1 km
_[35 m? 3,500,
= i RAZEM 3,500
B|KNR 401 |Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami skizyniowymi - za kazdy na-|m*
010810 [stepny 1 km |
Krotnos¢ = 9
%3,5 = m® 3,500
2 RAZEM 3500,





[image: image5.jpg]Lp. | Podstawa

Opis i wyliczenia

|Uzupelnienie chodnika przy budynku Prusa 3

1/KNR 2-31 Ohmhemvweuwyrmmhmemmpodsypcepmsquzwypdme- m
040702 | niem spoin piaskiem
i 44 o m 4,400,
RAZEM 4,400]
| 2[KNR2:31 | Chodniki z piyt betonowych 50x50x7 cm na podsypoe piaskowej Z wypelnie- m?
0502-06 |niem spoin piaskiem
33 - m? 3,300
B - RAZEM 3,300
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Remont chodnika przy budynku Prusa 5
1[KNR 231 |Rozebranie chodnikow, wysepek przystankowych i przejé¢ dia pieszych z piyt |m?
081502 bﬁmwyd’\ﬂhﬁ(hﬂwnupnds/pmpm\qu
625 , ~ m? 6,250
= RAZEM 6,250
2|KNR 231 yRmWWMmmWMq’
0813-02
50 " m 5,000
(== RAZEM 5,000
3|KNR 231 |Krawezniki betonowe wystajace o wymiarach 20x30 cm na podsypce piaskowej m
0403-02
I, 50 _ m | 5000
- RAZEM 5,000
4[KNR 2-31 | Chodniki z piyt betonowych 35x35x5 cm na podsypce piaskowe] z wypelnie- | m?
050201  |niem spoin piaskiem
= 625 . m2 6,250
B = _ RAZEM 6,250
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Przelozenie chodnika wzdiuz budynku Sikorskiego 817 do ul. Sikorskiego g "
1[KNR 231 |Rozebranie chodnikow, wysepek przystankowych i przejS¢ dia pieszych z piyt [m? T }
1081503 |kamiennych grubosci 7 cm na podsypce piaskowej |
75.76 m2 75,760
RAZEM 75,760
2|KNR 2-31 |Rozebranie obrzezy 8x30 cm na podsypce piaskowe] m
0814-02
77 m 77,000
RAZEM 77,000
3[KNR 231 |Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej gruboS¢ 6 cm na podsypce cemen- [m?
0511-02 |towo-piaskowej wraz ze schodkami
75.76 m2 75,760
RAZEM 75,760
4/KNR 2-31 | Obrzeza betonowe o wymiarach 30x3 cm na podsypce piaskowej z wypelnie- | m
040703 |niem spoin piaskiem
77 m 77,000
RAZEM 77,000
5/KNR 401 |Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodarmi skizyniowymi na odleglosé |m®
|010809  |do 1 km
40 m? 4,000
RAZEM 4,000
6/KNR 4-01 Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami skizyniowymi - za kazdy na-|/m®
0108-10 |stepny 1 km
Krotnos¢ = 9
4,0 m? 4,000
RAZEM 4,000





[image: image8.jpg][Lp. | Podstawa | Opis i wyliczenia | jm. | Poszcz Razem
[Chodnik z kostki wzdluz budynku Sikorskiego®
1|KNR 2-31  [Rozebranie kraweznikéw betonowych 20x30 cm na podsypee piaskowej37,5" [m
| 0813-02  |2+8=83
| 83 o o m 83,000
RAZEM 83,000
2[KNR 2-31 _|Razebranie chodnikow, wysepek przystankowych | przejs6 dia pieszych z pht | m?
0815-02 |betonowych S0x50x7 cm na podsypce piaskowe] |
| 83 Py, m? 83,000 |
| T RAZEM 83,000
3[KNR 2-31 Krawezniki betonowe wystajace o wymiarach 15x30 cm na podsypce cemento- (m
040303 | wo-piaskowe}
S - m 83,000
= el e = RAZEM 83,000
4/KNR 231 |Nawierzchnie z kostii brukowej betonowej grubosc¢ 8 cm na podsypce cemen- |m?
| 051103 towo-piaskowej
83,000
5[KNR 4-01
0108-09
| — 5500,
6|KNR 4-01
0108-10
5500/





[image: image9.jpg]Lp. | Podstawa | Opis i wyliczenia | gm. | Poszcz | Razem
[Remont chodnika przy bud Pilsudkiego 24 od podworka.
1[KNR 2-31  |Rozebranie chodnikéw, wysepek przystankowych i przejé¢ dia pieszych z piyt
081502 |betonowych 50x50x7 om na podsypee piaskowej 1,51, 5= 2,26 m2+ | Kiatia
2,5'1,0= 2,5 m2 razem 4,75
475 i m? 4750,
i RAZEM 4,750|
2|KNR 231 |Chodniki z piyt betonowych S0x50x7 cm na podsypoe piaskowe] z wypetnie- | m?
050206 |niem spoin piaskiem
m? 4,750,
- RAZEM 4750
3[KNR 401 m
0108-09
m 0,330
- s RAZEM 0,330|
4{KNR 401  |Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami skrzyniowymi - za kazdy na-|m® |
010810 [stepny 1 km
Krotnosé = 9
= 0,33 m® 0,330
L | RAZEM 0.330]
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Nazwa zadania: „Remont chodników na terenach gminnych  zarządzanych przez Zarząd Zasobów Komunalnych w Skarżysku-Kamiennej w 2010r.”  1/4

